
San Marco travel d.o.o.
Antifašističke borbe 24, lok.45

Tel:+ 381 11 313 00 58
Fax: +381 11 212 93 44

E-mail: san-marco@neobee.net
www.sanmarcobg.com

Španija, 23.09. i 15.10.2010., bus, 11 dana

PROGRAM PUTOVANJA :  ( minimum 40 putnika )

1. dan     SRBIJA – HRVATSKA – SLOVENIJA - ITALIJA                          
Polazak iz Subotice sa parkinga iza Otvorenog Univerziteta u 19,00. Iz Novog Sada polazak u 20,30 sa parkinga ispred Sajma, a iz Beograda u 22:00h sa parkinga kod Sava centra.
Noćna vožnja preko Hrvatske i Slovenije...
2. dan      VERONA – PIJEMONT                                     
...podnevni  dolazak u Veronu -  razgledanje grada - Arena, Piazza Bra, Piazza della Erbe, Piazza Signori, Julijina kuća i balkon ... Noćenje u hotelu sa minimum *** u provinciji
Pijemont.
3. dan     ITALIJA   –  NICA – GRASSE – KAN  
Nakon kontinentalnog doručka direktna vožnja za Francusku – razgledanje Nice i šetnja čuvenim „Engleskim šetalištem” pored hotela „Negresco” do trga Masena. Nakon toga
odlazak u Grasse i razgledanje parfimerije Galimard.  Večernji dolazak u Kan gde je predviđeno zadržavanje kod Festivalske palate „La Croisette”, šetnja do čuvenog hotela
„Carlton”. Noćna vožnja prema Španiji .....
4. dan     LLORET DE MAR
…. Jutarnji dolazak u Lloret de Mar. Smeštaj u hotel sa *** oko 13,00 časova. Prva usluga: ručak. Slobodno vreme za odmor. Večera. Noćenje.
5. dan      LLORET DE MAR  - BARCELONA
Polazak za Barcelonu u 09,00. Odlazak na panoramsko razgledanje grada u pratnji vodiča na srpskom jeziku. Obilazak parka Guell, fascinante kreacije vrtova i arhitektonskih
oblika, dela genijalnog arhitekte Gaudija, potom grandiozne, nedovršene katedrale Sagrada Familia. Poseta čuvenom stadionu “Nou Camp” FK “Barselona”. Nastavak vožnje
Diagonalom do brda Montjuic odakle se pruža fascinantan pogled na grad: Eixamplea, Barceloneta – Port Olympic, poseta “Španskom selu” koje dočarava arhitekturu svih regiona
Španije. Šetnja pešačkom zonom La Rambla.  Povratak iz Barcelone oko 20 časova na večeru.  
6. dan      LLORET DE MAR
Celodnevni boravak u Lloret de Maru ... Šetnje, odmor...Uveče k ao i uvek u Španiji – noć bez ograničenja u čuvenom lokalu LA SIESTA. Ova će se međutim razlikovati od ostalih.
Već sam ambijent može da Vas fascinira – stara Katalonska farma iz XVII veka, puna tajni i iznenađenja. Piće se sangrija i penušavo vino “cava”. Sve to uz , naravno, mnoštvo
muzike i flamenka  – do kasnih noćnih sati (fakultativni odlazak uz doplatu od 25,00 €).
7. dan      LLORET DE MAR - FIGUERAS
Nakon doručka odlazak u Figueras - već dugo vremena svetilište svih koji se dive nadrealnoj umetnosti Salvadora Dalija. Grad sa elementima mavarske tradicije, izuzetno
raznovrsnom kulinarskom tradicijom, mnoštvom restorana. Figueras je još 1862. pohodio veliki bajkopisac Hans Kristijan Andersen i bio oduševljen bogatstvom boja, mirisa i ukusa
katalonske kuhinje. Stižemo u Dalijev muzej. U pozorišnoj zgradi, iz 1877. smeštena je, naravno nadrealna i multimedijalna postavka slika, skulptura, instalacija, kostima, umetnički
oblikovanog nakita. Poslepodnevna poseta sa degustacijom vina u jednoj od mnogobrojnih bodega. Povratak u Lloret de Mar na večeru i noćenje.
8. dan      LLORET DE MAR – BARCELONA 
Nakon doručka odlazak za Trgovinski centar Mataro park. Dvosatno zadržavanje i nastavak programa u Barseloni – poseta najvećem Aquarijumu na sredozemnom moru, obilazak
starog jezgra grada gotičkog središta Barri Gotic sa obilaskom Placa del Rei i Palau Reial mesta gde su španski kraljevi dočekivali Kristofora Kolumba, Katedrale sa kriptom Santa
Eulalie...U večernjim satima Barcelona by night sa posebnim osvrtom na predivnu  “Magičnu fontanu” ispod brda Montjuic koja ukrašava trg Espanya. Kasni večernji povratak u
hotel.
9. dan     LLORET DE MAR – MONAKO – MONTE CARLO
Nakon doručka polazak iz hotela -  vožnja Francuskom obalom  za Kneževinu Monako. Večernji dolazak  - Program razgledanja -  Pešačka tura kroz grad – Palata Grimaldijevih,
Okeanografski muzej, Katedrala, Kasino, Šetnja parkovima. Noćna vožnja u pravcu Italije...
10. dan  VENECIJA
... za Veneciju.Ukrcavanje na brodić u Punta Sabbioni i direktna vožnja na Trg Svetog Marka.Razgledanje grada – Trg Svetog Marka  sa svim svojim znamenitostima, Duždeva
Palata, Campanile,crkva Sv. Marka, Most Uzdaha, Ponte Rialto, pogled na Santa Maria della Salute.Slobodno vreme za individualno razgledanje. Popodnevni odlazak  na noćenje
u okolinu Venecije u  hotel sa minimum *** .
11. dan VENECIJA - BEOGRAD – NOVI SAD – SUBOTICA
Doručak. Polazak ka Srbiji. Vožnja preko Slovenije i Hrvatske do Beograda, Novog Sada, Subotice. Dolazak u kasnim večernjim časovima.

Termin: 23.09-03.10.2010 15.10-25.10.2010.

Cena u 1/2 i 1/2+1 sobi 355 335

U CENU ARANŽMANA JE URAČUNATO:    

prevoz visokopodnim ili spratnim autobusom sa klimatizacijom,   audio i video opremom
dva noćenja sa doručkom (buffet)  u Italiji  u hotelu sa min. ****
pet punih pansiona u Lloret de Mar u hotelu min. ***  
usluge na bazi tzv „švedskog stola“ - tokom realizacije izleta gosti umesto ručka u hotelu, dobijaju „lunch paket“
sva razgledanja prema programu                                                                                           
Vodički servis

U CENU ARANŽMANA NIJE URAČUNATO:

Ulaznice za lokalitete (oko 60,00 €)
Putno zdravstveno osiguranje (1500 din)
Flamenco veče sa degustacijom vina (25,00 €)
Brodić u Veneciji (15,00 €)
Individualni troškovi učesnika 

 * Doplata za 1/1 sobu: 100,00 €

Način plaćanja:

prilikom prijave uplaćuje se 30% vrednosti aranžmana. Ostatak iznosa moguće je podelii na rate i uplatiti najkasnije 14 dana pre polaska na putovanje.

Sve cene su izražene u EUR.  Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti prema prodajnom kursu Raiffeisen banke.

 AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO OTKAZA ARANŽMANA MAKSIMALNO 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA, USLED NEDOVOLJNOG BROJA PRIJAVLJENIH UČESNIKA.

 Uz ovaj program važe svi Opšti uslovi putovanja PLUSTOURS , kao i YUTA standardi
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Licenca OTP 244/2010 važna od 12.02.2010.

Cenovnik br. 1 od 14.06.2010.
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